I'ocymapcTBeHHOE O1OKETHOE TIpoheccroHanbHOe yupekaeHne PocToBckoi
obOmactu

«POCTOBCKHN TOPTrOBO-3KOHOMUYECKUN KOJUIEIK»

JIincumnmanga: MaremaTtuka

1 kypc Bbuier Nel
1. Borumciautb:  cos 129 * cos 18° + sin 12° * sin 18°

2. Burumcnuts no popmyne npuseaenus:  cos 1020°

2
. . x2-10x+16
3. Haiitu npenen: lim———
x—8 x—8

- . 5x*—x3+41
4, Hawitu npenen: lim ————
x—o00 2x%*+x

5. Pemmth ypaBHeHHe: X +Vx +2 =0
6. PermuTh TPHrOHOMETpHYECKOE ypaBHEHHE: sinx + V3 cosx = 0
7. Pemuth nokaszaTenbHoe ypaBHeHue: 32 —10%3¥ +9 =0
8. Pemmth mokasareiabHOE HEpaBeHCTBO: 2% — 4% < —12
9. PemmTts norapudmMudeckoe ypaBHEHUE:
logs(x —6) +logsx =3

10. Pemuts norapudmuueckoe HepaseHcTBO: 1 — logs (x2 — 1) < 0

11.Haiitu npomssomayo: y = (x2 + 7x — 1) * 2x + 7)

o 2x—x?
12.Haiitu BTOpYIO IPOU3BOJHYIO: Y = —

. 2
13.Haiitu skcTpeMyMbl QYHKIUH: Y = xzil

14.Haiitu 3xcTpeMyMbl G YHKIIMU U HAYEPTUTH rpadK IPOU3BOAHOM:



y = 3x* —16x3 + 24x2% — 15
15.HaiiTu pa3HOCTh BEKTOPOB:
2d—3b; d=1{21;3; -1} ; b=1{0;15; —4}

16.Beruuciute: D= 2A-3B A = (_02 —LiO)’ B = (_16 _32)

17.Haiitu niomaas GUIyphbl, OrpaHUYeHHOM MuHusaMu: Y = 4 —x% ny =1
. -5
18.Beruucnuth onpeneaeHHbIN HHTerpat: f 1 (1 +4x3)dx

19.Bbrunciuth onpeneneHHbI HHTerpall fj2(8 + 2x — 3x%) dx

20. U3 xononw! B 36 kapT Haynauy BeiOUpaeTcs oaHa. Hailtu BeposiTHOCTD
TOT'0, YTO 3Ta KapTa 6yOHOBOI MacTH.

Kanyctuna Huna Eroposna



I'ocymapcTBeHHOE O1OKETHOE TIpoheccroHanbHOe yupekaeHne PocToBckoi
obOmactu

«POCTOBCKHN TOPTrOBO-3KOHOMUYECKUN KOJUIEIK»

Jincumnmanga: MaremaTtuka

1 kypc Bbuiaer Ne2
21.Boraricauts:  Sin 20° * cos 40° + cos 20° * sin 40°

22.Buruncnuts no popmyne npuseaenus:  sin 300°

V) . 1 x—1
23.Haiitu npepen: l;gll 3—virs

24.Haiitu npenen:  lim(Vx2 —2x —3 —Vx2 +5x — 7)

x>0
25.Pemnth ypaBHeHHeE: VxZ+x+v2=0
26.Pemuth TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHeHue: sin’ x + sinx = 0
27.PemuTh mokaszaTenpHoe ypaBHeHue: 9% —4%3* 4+3 =0
28.PermTh moKa3aTeIbHOE HEPABEHCTBO: 3 *4* — 6 % 2¥ — 24 > 0
29.PemuTs norapudMudeckoe ypaBHEHUE:

logs x + logs(x + 3) = logs(x + 24)

30. Pemuts norapupmudeckoe HepapeHcTBo: 1 — logg(x? — 1) > 0

3x—x?
4x3

31.Haiitu npousBoHy10: y =

32.Haiitu BTopyto npomssoanyo: ¥ = (x? + 5x — 1)*(3x%2 + 9)

x*+16

x2

33.Haiitu skcTpeMyMbl QyHKIHHA: Y =

34.Haiit skcTpeMyMbI QYHKITUU ¥ HAYEPTUTH TPpauK MTPOU3BOTHOM:



y = x3 — 3x2
35.Haiitu pa3HOCTh BEKTOPOB:
36—2b; d={5 —-12; -1} ;: b =1{0;16; —3}

36.Beruuciiute: D= 2A+2B A= (:; é)’ B = (—68 ié)

37.Haiitu nomans GUrypsl, OrpaHMUEHHON TUHUAME: Y = X% uYy =9

. 1
38.BrIuncAUTh ONpeesIeHHbI HHTEeTrpal: f_2(2x3 + 5x%) dx

39.BriuncanTh onpeaesieHHbIA HHTerpal f_13(2x + 3x% —1)dx

40.HaiiTi BepOosSITHOCTB TOT'O, YTO MPU OPOCAHUU UTPATBHONU KOCTU BHITIAJIET
IIPOCTOE YUCIIO.

Kanyctuna Huna Eroposna



